

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA.
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Vidre postán v. helyben házhoz hordva
Egy évre... 30 forint
Egy negyedévre... 15 forint
Egy hónapra... 10 forint
Egy hétre... 6 forint
Külföldre: 3 hónapra... 60 forint
6 hónapra... 100 forint
Egy évre... 150 forint
Franciaországban, Németországban, Angliában, Svájcban, Romániában, Szerbiában, valamint az oroszországi, melyek a postai szerződéses tartományokhoz tartoznak, egy évre... 30 forint
Egy negyedévre... 15 forint
Egy hónapra... 10 forint
Egy hétre... 6 forint

# EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, VI. DALSZINHÁZ-UTCA 1.
HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRBE
VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZŐ KIADÓHIVATAL
PÁRISBAN:
John F. Jones & Co. 31 bis, Faub. Montmartre.
Friedrichsen & Co. Danks G. L. & Co. Tübingen.
Düben: Danneberg L. I. Kumpfgasse Nr. 7.
Mose: Rudolf Scherzinger Nr. 2.
Hannover: G. Vogler, I. Wallfischgasse 1.
Oppelit A. Stubbenhagen Nr. 2.
Schulze-Henk L. Wollzeile Nr. 14.
Herold Alajos, I. Rusomgasse Nr. 22.
Dukos Miksa, I. Rusomgasse Nr. 22.
64 valamennyi hirdetés irada.

### A kormány és a nemzeti párt.

Annak a sajnálatos incidensnek, mely a képviselőház tegnapi ülésén szertelen igazalomba hozta parlamenti körünket, ma folytatása volt. Nem zárt ülésben ugyan, mert az ellenzéki pártok ettől az óhajástól ellátottak, hanem nyílt tanácskozás rendjén. Végig néztük és végig hallgattuk a tegnapi incidens mai utódjátékát s mélyen fájjaljuk, hogy az ügy nem intéződtött el úgy, a miként azt a parlamenti méltóság s a jóvendőbeli sikeres törvényhozási munkálkodás érdekében óhajtottuk volna. Azt vártuk, hogy huszonnégy órával a tegnapi történet után, a kedélyek háborgása lecsillapul s az elmék higgadt józansággal mérlegeljen a helyzetet, ma már nem az egyéni indulatok, hanem a nyugodtabb felfogások fognak uralkodni.

alkalmasak arra, hogy a két fél vitaközvetítését a kölcsönös felvilágosítás és a bekövetkező békeséges eszmecserek medrére tereljék. És gróf Apponyi Alberttől is inkább azt lehetett volna várni, hogy a saját híveinek kedélyháborgására enyhítő szavakkal harsog, semmint azt, hogy csatlakozzon a személyes harchoz kilitáshá helyező indulatos nyilatkozatokhoz.

parlamenti tanácskozások a személyes harc színvonalára süllyednek. Személyes incidensek, a mikéltől távol van az elvek szereplése, nem lehetnek döntők országos ügyek fölött való tanácskozások természetére. Nem még akkor se, ha ezek az incidensek a miniszterelnököt és az egyik ellenzéki vezérének a személyét érintik. Hová süllyedne akkor a parlamenti élet, ha ezt nem az elvek, hanem személyes szimpátiák és antipathiák vezérelték? Az alkotmányos küzdelem terén az elvek elég alkalmasak és módosítottak az erő kifejtésére. Nagy szerencsétlenség lenne, ha a pártok erejüket személyes harcok méltatlan összehúzóereiben pazarolnák el.

bevezetett a touloni kikötőbe, a hol pártalan diszszel fogadták. Ma az orosz tengerészcsapatok már utban vannak Páris felé, és a merre csak viszi őket a robogó vonat, de még utvonalonuk túl is, egész Franciaországon keresztül mérhellenül zajlik a lelkesedés árja. Már tegnap, mialatt Toulonban az első bankett-köszöntőket mondták el, Franciaország városai kivilágították, és déltől északig mint tengerzugas töltötte be a levegőt az egy kiáltás: Eljen Oroszország! Ha valami messziről jött idegen, ki a francia nagy politika fordulatairól tudomással nem bírta, azt talán elárulni egy ily ordítva lelkesülő néptömeg előtt, hogy nem érti a ropant exaltáció okát, — ugyancsak megjárna. Menten a hármasszövetség szoldjában álló agent provocateurnek tartanak, a kiktől való óvakodásra mostanában folyton figyelmeztetik közönségüket a francia hírlapok. Pedig az olyan naiv idegen nagyon emlékeztethető a franciaik arra a jól ismert népmesére, melyben gonosz család elhitetik egy királylyal, hogy szemképrázatos aranyos ruhát készítenek számára, és elhítetik vele többet azt is, hogy a ruhát csak igaz emberek láthatják meg rajta. Mert senki a becsületesség hiányát elárulni nem akarta, megesett, hogy az egész udvar és az egész város bámulta a király gyönyörű ruháját, akkor, mikor tökéletes pongolyában mutatta magát. Ilyen képeletű cifra ruhát kapott a francia köztársaság az orosz barátsággal, melyet most mindenkinek bálmulnia és dicsőítenie kell, ha árulóknak nem akar tekinteni. De az a világ, mely a francia képzelődés bukókorán kívül esik, sehogyan veszi észre az aranyos köntöst, épen csak szálnalmas rongyokkal látja teleagatva a francia nép önévelét.

Kiadóhivatal: Budapest, VI. Dalszínház-utca 1. Hirdetéseket és nyíltérbe való közleményeket felvező kiadóhivatal. Párisban: John F. Jones & Co. 31 bis, Faub. Montmartre. Friedrichsen & Co. Danks G. L. & Co. Tübingen. Düben: Danneberg L. I. Kumpfgasse Nr. 7. Mose: Rudolf Scherzinger Nr. 2. Hannover: G. Vogler, I. Wallfischgasse 1. Oppelit A. Stubbenhagen Nr. 2. Schulze-Henk L. Wollzeile Nr. 14. Herold Alajos, I. Rusomgasse Nr. 22. Dukos Miksa, I. Rusomgasse Nr. 22. 64 valamennyi hirdetés irada.

### Budapest, október 14.

Az egyházközpontok javaslataira vonatkozólag római tudósítók arról értesül, hogy a kuria nem fog az egyházközpontok javaslatait elküldeni, hanem megvárja, amíg a magyar kormány bizonyos megállapított határokon túl nem lép. A Vatikán már csak azért is hajlandó engedelmeket tenni, hogy elkerülje magát az ismételt felhangzott vádat, mintha Magyarország bűnéit meg akarna atkózni. A kuria e magatartása különben természetesen kifolyása annak a bekülény szellemnek, mely a Vatikánban most uralkodik.

### Francozia-orsz ünnepek.

Megkezdődött a francziák nemzeti ünnepe — az oroszok tiszteletére. A köztársaság néhány napig vesztettül járja a carmagnolet az orosz csár körül. A várt orosz hajóhad

### Mária Antoinette kivégeztetése.

Ezen száz esztendeje október 16-án, hogy Párisban a place de la Concorde, akkor place de la Revolution, egy szép asszony feje hullott a guillotine kosarába: Mária Antoinette királyné feje. Meglakolt olyan bünökért, melyek nem voltak az ő bünei s olyankor is, a melyek az övéi voltak. Legnagyobb büne minden este, hogy királyné volt s egy csomó királynéért kellett lakolnia.

rendez, az idegeneket a francziák fölébe helyezi és azokra pazarolja az állam pénzét. Hozzájárult a szerencsétlen "nyakék-per" is s a királyné valamennyi alattvalója részéről a legalapvetőbb gyanúsításoknál kitűnt. Mikor aztán a pénzügyi zavarok beállottak, mindenki a királynéira irányozta gyanúját, a helyett, hogy a köztársasági állapotok XIV. és XV. Lajos pazarlásának tudtak volna be. Sőt a testőrségnek adott lakoma után, mely különben a királyné legkönyvetlenül elhatározásának egyike volt, Mirabeau a nemzetgyűlésben egyenesen a királyné vád alá helyezését követelte. E naptól kezdve a királyné gyakran abban a veszélyben forgott, hogy a felingerült tömeg megölje, de a vesztőlőt mindig megemelte a helytelenítés, melyvel a tömeggel szembeállított. A meghiúsult szökési kísérlet után sorsa még rosszabbra fordult, míg végre 1792 augusztus 20-án családjával együtt a Templebe csukták.

győződjenek meg a királyi család jelenlétéről. A küldött egyike, egy nemzetőrségi tiszt, durván rátámadt a királynéra, hogy lépjen az ablakhoz s nézze meg Lamballe hercegné levagott fejét. A királyné e szavak hallatára elajult. A földösség végre eltávozott, a nélkül, hogy a cseljárt érte volna.

rard polgártárs. A lelkes meghatottan kérdezte a királynét, hogy akar-e gyónni. Girard letette a köztársaságra az esküt s Mária Antoinette e miatt udvariasan visszautasította ajánlatát.

kül engedelmeskedett a parancsoknak. A Conciergerie irodájába érve, kezét a határhoz kötözték. Innét kilépett, négy sor kiválasztott durva nemzetőr vette körül. Felhangzott a jel a távolzásra s megnyiták a vasrúcs kapuk. A királyné büszkén felémelt fővel, igazi királyi magatartással lépett a hóhér taligájára. Férjét hirtobban vitték a vesztőhelyre: XVI. Lajos volt az egyetlen a sok ezer kivégzett között, a ki a "hóhértaligát" elkerülte. Mikor a taligájára fellepett, Sansou kérelmét nyújtotta, hogy segítségére legyen, de a királyné egy fejelemződéssel visszautasította a hóhér udvariaságát. Gyorsan kellett foglalt a lócán; meléje Girard lelékesült le.

### A képviselőházról.

A tegnapi viharos jelenetek utódjaita folyt le ma a képviselőházban. Komor arccal ültek helyükön a miniszterek, élénk Wokerléd s az egész házon nyomot hangulat uralkodott. Az ellenzék ellált attól a szándékától, hogy a tegnapi incidens zárt ülésben tárgyalja és azt határozta, hogy nyílt ülésben teszi szavát az ügyet. Mivel a ház a szokásos bejelentéseken túl volt, felállt Horvath Gyula és nyugodtan, tárgyilagosan adta elő, hogy

### A képviselőházról.

A tegnapi viharos jelenetek utódjaita folyt le ma a képviselőházban. Komor arccal ültek helyükön a miniszterek, élénk Wokerléd s az egész házon nyomot hangulat uralkodott. Az ellenzék ellált attól a szándékától, hogy a tegnapi incidens zárt ülésben tárgyalja és azt határozta, hogy nyílt ülésben teszi szavát az ügyet. Mivel a ház a szokásos bejelentéseken túl volt, felállt Horvath Gyula és nyugodtan, tárgyilagosan adta elő, hogy

### A képviselőházról.

A tegnapi viharos jelenetek utódjaita folyt le ma a képviselőházban. Komor arccal ültek helyükön a miniszterek, élénk Wokerléd s az egész házon nyomot hangulat uralkodott. Az ellenzék ellált attól a szándékától, hogy a tegnapi incidens zárt ülésben tárgyalja és azt határozta, hogy nyílt ülésben teszi szavát az ügyet. Mivel a ház a szokásos bejelentéseken túl volt, felállt Horvath Gyula és nyugodtan, tárgyilagosan adta elő, hogy

### A képviselőházról.

A tegnapi viharos jelenetek utódjaita folyt le ma a képviselőházban. Komor arccal ültek helyükön a miniszterek, élénk Wokerléd s az egész házon nyomot hangulat uralkodott. Az ellenzék ellált attól a szándékától, hogy a tegnapi incidens zárt ülésben tárgyalja és azt határozta, hogy nyílt ülésben teszi szavát az ügyet. Mivel a ház a szokásos bejelentéseken túl volt, felállt Horvath Gyula és nyugodtan, tárgyilagosan adta elő, hogy

### A képviselőházról.

A tegnapi viharos jelenetek utódjaita folyt le ma a képviselőházban. Komor arccal ültek helyükön a miniszterek, élénk Wokerléd s az egész házon nyomot hangulat uralkodott. Az ellenzék ellált attól a szándékától, hogy a tegnapi incidens zárt ülésben tárgyalja és azt határozta, hogy nyílt ülésben teszi szavát az ügyet. Mivel a ház a szokásos bejelentéseken túl volt, felállt Horvath Gyula és nyugodtan, tárgyilagosan adta elő, hogy















# Intés!

Sajnos, folyton merülnek fel kétes egyének, a kik a nélkül, hogy pénzzel, szakismerettel, vagy bármely üzleti összeköttetéssel bírnának, intézetünkhez az ámitásig hasonló címet vesznek fel és ez által, valamint szédelő hirdetések által kiserlik meg a közönséget ügyleteiknek, legyen az kölcsön convertálása, birtok vétele vagy eladása, általuk való elintézésére csábítani. A földbirtokos azonban, azon jó hiszemben, hogy közbecsülésben álló, tisztességesnek elismert intézetünkhez fordult, ily rosszakaratu félrevezetés által időt és pénzt veszít, mivel ezen szédelő egyének tudvalóleg nem általják a földbirtokosoktól hazug ígéretek- és hitegetések által pénzt kicsalni és a reájuk bízott ügyleteket hónapokon át feltartani a nélkül, hogy eredmény elérhetésére csak a lehetőség is megvolna. Ezen sötét existenciáik annyira úzik a szédelő, hogy értesítéseinket, nyomtatványainkat az ámitásig utánozzák, hogy azon földbirtokos urakat a vidékről, kik nem személyesen, hanem leveles útján indítatják meg nálunk ügyleteiket, rendszeresen félrevezethessék.

Ezen szédelő üzemeknek csak úgy lehet elejét venni, hogy a földbirtokos urak intézetünk címet pontosan megfigyelik.

Intézetünk: „Ingatlan- és Jelzalog-Forgalmi-Intézet“ Budapest, Váci-körút 39. szám, évek óta sok ezer forintnyi költséggel működik és nagyszerű szervezéssel, széttagozott kituno összeköttetésekkel egész Ausztria-Magyarországon egyedül és utólérhetlenül áll a maga nemében.

Szigoruan, tisztességesen dolgozik a magyarországi földbirtokosok érdekében, mit az ország legelőkelőbb földbirtokosainak, továbbá megyéknek, városoknak és községeknek jól megérdemelt elismerő iratai igazolnak.

Kötelességünknek tekintjük ennél fogva, Magyarország földbirtokosait az említett szédelőktől óva inteni és egyuttal figyelemükbe ajánlani, hogy intézetünk csak Budapest, Váci-körút 39. sz. alatt létezik és hogy mi sem személyhi tel eszközésével, sem házeiadásokkal vagy ehhez hasonlókkal nem foglalkozunk, hanem szolgálatainkat kizárólag a földbirtokos uraknak szenteljük.

**Költségmentesen**

nyújtunk magyarországi földbirtokos uraknak felvilágosítást minden jelzalog-kölcsönre vagy birtok-eladásra vonatkozó kérdésekben.

**Költségmentesen**

hozassa meg minden földbirtokos legujabb, kimerítő értesítésünket, melyben minden megkívánt felvilágosítást megtalál.

Czimünk:

**Ingatlan- és Jelzalog-Forgalmi-Intézet,**  
Budapest, Váci-körút 39.

Van szerencsénk t. cz. fogyasztóinknak szives tudomására juttatni, hogy Külső Váci-ut 76. számú **központi telepünk gépeit** f. évi október hó 10-én **üzembe helyeztük.**

A legközelebbi napok folyamán a próbákat folytatni fogjuk és hogy az érdeklődőknek alkalom nyujtassék arra, hogy a villamos világítási működéséről maguknak meggyőződést szerezhessenek, a Ganz és Társa cégnek a Haas-palotában lévő városi irodájában berendezett világitási telepe az esti órákban működésben fog tartatni.

**A rendszeres áramszolgáltatást f. hó 21-én** fogjuk megkezdeni.

Tekintettel a még folyamatban lévő kabelektelési munkálatokra, az áramszolgáltatás egyelőre csak **délután 4 órától reggeli 8 óráig** fog eszközölni, de minden éronként azon leszünk, hogy a megszakítás nélküli áramszolgáltatást mielőbb megkezdhesük.

Kábelhálózatunkhoz való csatlakozások iránti bejelentéseket és secundári villamosvilágitási berendezések iránti megrendeléseket kérjük **irodánkba (Thonet-udvar)** vagy pedig a **Ganz és Társa cég városi üzlethelyiségébe (Haas palota)** juttatni.

Budapest, 1893. október hó 14-én.

**Magyar villamossági részvény-társulat.**

**Lilliom-arczenőcs.**

**Küry Klára**



a budapesti népszínház kedvelt primadonnájának elismert levele, továbbá **Dr. Tebiss János** kir. törvényszéki végzés bizonyítványa minden helyhez mellékelve van.

Egy tégely **Lilliom arczenőcs** ára használati utasítással 2 frt. Rendelések titoktartás mellett postafordultal utánvéllel eszközölnének vagy pedig **2 frt 20 kr.** behűlés ellenében teljesen költségmentesen és bérmentve lesz küldve.

Fő- és szétküldési raktár:

**REINER LIPÓT és FERENCZ-nél**  
(drogus-, vegyszer- és illatszerüzlet)  
Budapest, Király-utca 41. sz.

Főraktár Budapest: Török J., Nerada N., Thallmayer és S., Tóth Gy., Molnar és Moser, Popper Lipót, Aradon: Ecs. A., Rozsnyai M. Brassó: Róth Gy., Debreczen: Tóth B. Kassa: Dabóczy J. Kolozsvár: Geréghy F. M. Vasvárhely: Bani B. Miskolc: Ruzs Gy., Dr. Szabó Gy. N. Váradi: Wachsman A. Fonyó: Dörnyösi J., Radits R., Rajnóti L., Schwarcz Gy. Salgótarján: Dr. Stankay F. Szeged: Barsay K. Békés: A. Vajda és I. Temesvári: Jahnke G., Kreyer és Nádasi. János: H. Sándor és I. Bács: Lengyel S. szam.

**16.000 darab lópokróczt**

filig gárdaságoknak alkalmas, kitűnő

I. fajta gazdasági takarók 1 frt 1.65.  
II. fajta iker takarók 2 frt 2.50.  
III. fajta urasági takarók 3 frt 3.00.

Minden megrendelőnek postai vagy vasúti utasítással pontosan megjelölve az előleget magánul csévelve meg kell küldeni lópokróczt a postai visszatér. Megrendelés helye: czig.

**Derken-Export-Magazin Fekete**  
Wien. V. Rüdiger-gasse Nr. 150.

**SWADLO FERENCZ**  
épület- és műalkotás, kályha és görredény-gyáros  
BUDAPESTEN.

**töltő kályhák**

különböző nagyságokban, egyszerű és díszes kiállításban, románcizott koppenyvel; továbbá

**központi fűtés-berendezéseit**

több helyiségnek egy kályhával való fűtésére. 18341

**Gyár és raktár:**  
VI. kerület, Lehel-utca 8. szám, a Ferdinánd-híd közelében.

Alapított 1848-ban.

**FREUND A. ÉS FIA**

csász. és kir. szabadalmazott nyereg-, szij- és bőrdarabok gyára

BUDAPEST 14131  
IV. Koronaherez-utca 3. sz.



Nagy választék létszerezékek, nyergek, eszterók, szabók, lópokrócztok, tenyér-óhók és utazó-csikkekben, szivar- és szivar-katarkák legjobb készítésű kényelmes és tartósak és tartalékok tiszt. munk. románcizott árúak. Képes árjegyzék kivanatra ingyen és bérmentve.

**„HOTEL ROYAL“**  
Bécs, Graben, Stefansplatz.

Előszobák, szalldók, teljesen romolva, megújították és újonnan berendezve. Kedvező fekvésű fekvő a város kellő közepén eszterókban hosszas tartózkodásra, főleg alkalm. a Dohány- és szeszterem, vízzel, gáz, víz, minden személyi felszerelés, fürdő, fogak. TELEFON 2023.  
Ajanlja tiszteletteljesen WEISSWASSER R. szállodás. 15705

**Minden hölgy** chic-es, ránc-nélküli derekat óhajt.

Csakis Prym szabad-reform kapcsosait lehet ezt elérni **Legfontosabb találmány a divat terén!**

Derek-édeslő kapocsok. Prym szabad-reform kapcsosait. 4 fély van. 1. és 2. típusú. 15567



Csupa rancz mindenütt. Ugy all. mint az új.

Prym szabadalmazott reform-kapcsai nem görbülnek, nem engedelnek és nyírnak fel ónagynak; minden alkalommal egyenlően állnak, mindig folytán egyeztetlen felvételnek vagy a derek részét állás helyettellen. Hát-, mossa- és munka ruhákhoz egyszerűen alkalmazhatók. Mossás, vasalás nem árt nekik. A derek hatványi időig tart és jól áll a munka és legnagyobb mozgás alatt is. Tartósságát illetőleg olcsóbb mint bármely más kapocsolás, mert ha a derek elszakad, újbol alkalmazhatók másra. 15567

Vegyen tehát minden taláros gazdasszony 20 krajczár árát és varja fel egy régi derekát. Csodálkozni fog, milyen pompásan áll a derek megint! Felvarrás könyve, a kapocsok adott utasítás nyomán. Kapható minden jobb szabóknál- és ruhadarálóknál.

**A TEA**

legjobb

a világon a Londoni The Ceylon Indian tea Co.-tól mely megbízhatóságát az is bizonyítja, hogy csakis eredeti csomagolásban jön forgalomba. És pedig:

**Kiváló finom karaván tea** 1/2 kilós csomag 4 frt, 1/4 kilós 2 frt, 1/8 kilós 1 frt, 1/16 kilós 55 kr.  
**Finom karaván tea** 1/2 kilós csomag 3.25, 1/4 kilós 1.65, 1/8 kilós 85 kr., 1/16 kilós 45 kr.

**Nerve Blend tea.** A minőség 1/2 kilós csomag 3 frt, 1/4 kilós 1.50, 1/8 kilós 75 kr., 1/16 kilós 42 kr.  
**Nerve Blend tea B.** minőség 1/2 kilós csomag 2.25, 1/4 kilós 1.15, 1/8 kilós 60 kr., 1/16 kilós 35 kr.

**Fő- és szétküldési raktár** Magyarország részére **POP-ER LAJOS** drogus-vegyszer és illatszer üzletében a **Flo-rához** Budapest, Deák Ferencz-utca 8. sz.

Vidéki megrendelések postautasítással és pontosan megjelölve. További raktárak: Török József gyógyszerárán, Reiner Lipót és Ferencz és Kranz Sándor úrál Régi posta-utca 1. szám. 16354

**HORNYÁNSZKY VIKTOR**  
KÖNYVNYOMDÁJA  
ÉS KÖNYVKIADÓ-HIVATALA  
BUDAPESTEN

Ajánljuk a következő könyvkiadványainkat a magyar olvasó-közönség szives figyelmébe:

**Magyar Nyelvtörténeti Szótár**  
a legújabb nyelvelmélektől a nyelvújításig.  
A M. T. Akadémia megbízásából szerkesztették: Szarvas Gábor és Simonyi Zsigmond.  
3 kötet ára fűzve 30 frt, kötve 37 frt

**Magyar Tájszótár**  
A M. T. Akadémia megbízásából szerkesztette Szinyei József, egyetemi professor.  
Megjelenik füzetekben • Egy-egy 10 éves füzet ára 1 forint.  
Eddig két füzet jelent meg.

**Magyar Írók Élete és Munkái**  
A M. T. Akadémia megbízásából írta Szinyei József, a M. N. Múzeum hírlagkönyvtár-éne.  
Eddig megjelent két kötet, egy-egy kötet ára félbörköltben 6 frt. Az 1-21. füzet (egyenként 50 kr.) 5203 életrajzot (Aachs-Festetics neve) foglal magában.

**Magyar Gyermekekjatek Gyűjtemény**  
teljes kiadás olos kiadás (A nagy gyűjtemény-kivonata.)  
Szerkesztette Dr. Kiss Áron.  
Nagy 8° kötet ára fűzve 3 frt. Kis 8° ára fűzve 1 frt 20 kr.

**Magyar Gyermekekjatek-Könyv.**  
Kis gyermekek számára. Szerkesztette Dr. Kiss Áron. Ára fűzve 1 frt 20 kr., vászonkötésben 2 frt.

**A Magyar Házassági Vagyónjog Az Egyházi Közigazgatás Kézikönyve**  
Írta Dr. Jancsó György kolozsvári egyetemi tanár. Második bővített és javított kiadás. • Ára fűzve 3 forint.

**A TÖRVÉNYSZÉKI ELNEKORTAN TANKÖNYVE.**  
Írta Dr. KRAFFT-EBING RICHARD.  
FORDÍTVA ÉS FELSZÓVAL BEÁLLVA BARBACZI SCHWARTZER OTTO TR.  
A M. T. Akadémia engedélye alapján második, újra átdolgozott kiadás. Ára fűzve 3 frt.

**Ívott már ön Szt.-György cognac-ot**  
(Saint Georges)  
a Distillerie Française-tól. 16333

Kapható minden jobb fűszer- és csemegekereskedésben, kávéházak, vendéglők, cukrászatok- és gyógyszerárakban, továbbá a forráktárban Magyarország részére:

**M. PEKAREK & Co. WIEN, XIXG.**

**„Kawkas-Dinamo“ gépolaj**  
egyedüli raktára 16301

**Schottola Ernő Budapest.**

**KIRNER JÓZSEF**  
cs. és kir. udvari puskaműves Budapest.

Raktára: IV. Szervita-tér 2. Gyára: VII. Rózsa-utca 7.



Ajanlja mindennemű saját készítményű és legújabb szerkezeti vadász-egyzereit, golyós fegyvereket, Express-Rifek, Paradox-Rifek, cseleő pisztolyok. Dusan előttraktár a legújabb szerkezeti és pontosan készült forgópisztolyok, salanfegyverek és pisztolyok, továbbá a legújabb angol vadászfegyvert.

**THE BELMONT INTERCHANGEABLE**  
mely saját működésben pontosan szabályozás és belőve lesz és egészen gépek után készíti a The Belmont Fire Arms & Gun Barrel Works Angolországban. Továbbá a híres legújabb böga vadászfegyver

**NIMRÓD**  
mely szintén gépek után készült Francootti Agoston és társas fegyvergyárában Lüttichben.

**The Celebrated Matchless**  
kitűnő kétszörös vadászfegyver, mely a Manufacture Léopoldine d'armes a feu által készített fegyvergyár mechanikai műhelyében gépek után készült. Ennek fegyverek, melyeknek egyedüli raktárát bírom - mind nálam lesznek szabályozás és belőve. (Jegyzet) Ez egy kiválóbb, mint saját készítményimert.

**A legkiválóbb Lefauchaux és Lancaster-töltények.**  
Továbbá mindenféle angol Lancaster-töltények Eley Brothers Limited londoni gyárából és angol lőporral töltött eredeti angol Lancaster-töltények.

Ennek kövül vannak még: **Top-Lover** rendszert fegyverek, a sárkány, kitűnő fűző kulcsok, hal csőve Glocke-bore, pontosan belőve. Kitűnő lőkecsigák, melyeknek jóságát szintén kezességben, 45 főtől kezdve. Express kétszörös-golyós-fegyverek. Express vegyes-csővel-fegyverek golyó és szeretes csővel, pontosan belőve. 12, főtől kezdve.

**Észleltet Arjegyzékek kivanatra ingyen és bérmentve küldetnek azét.**  
Megrendelését és leveleit kérem raktáramba címezni. 1631

**COGNAC-IPAR**  
Részvény-társaság  
BUDAPESTI CÉG.

gyára és gyármányaira vonatkozólag a következő igazolványt adta ki az Orsz. magy. kir. közp. vegykísér-chemical és leti állomás. Földművelésügyi m. kir. minisztérium.

Az orsz. m. kir. chemical intézet és központi vegykísérleti állomás részéről hivatalosan igazolják, hogy a **Cognac-Ipar-Részvény-Társaság** cognacgyára a modern technikai és az egészségügyi követelményeknek megfelelőleg van berendezve s az olt gyártott készletből f. hó 21. napján hivatalosan vett (ötfele) cognacminták mindegyike kifogástalan jó minőségűnek találtatott.

Budapest, 1892. okt. 28-án.  
Az igazgató helyett: Tóth s. k.  
Kapható a legtöbb üzletben.

**Alkalmai nagy kályha-eladás!**

Üzletem áthelyezése miatt az összes raktáron lévő saját gyártmányú

**Meidinger-kályhák,** 16317  
szabályozható töltő-kályhák és tüzhelyek  
• hó végéig hámulatos olosz áron eladatnak.

**Ehrlich G. Gusztáv**  
Károly-körút 15. sz.  
November 1-től  
Bolíány-utca 3.



ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése okt. 14-én.

Elnök: b. Bánffy Esterházy Kálmán, Perczel Béni, Bernáth Dezso.

Elnök az ülést d. e. 10 órakor megnyitván, a tegnapi ülés jegyzőkönyvét hitelesítik.

Lukács Béla kereskedelmi miniszter törvényjavaslatot nyújt be a szabadalmokról szóló törvény módosításáról.

Pálffy Elemér előadja a zászmadási bizottság jelentését az 1893. év első és második negyedében előfordult tulkiadásokról.

Interpellációk könyvébe Madarász József a vallás- és közoktatásügyi miniszterhez intézett két interpellációt jegyezték.

A tegnapi incidens.

Napirend előtt szót kér: Napirendi előadó: Horváth Gyula.

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma, valamint, hogy miért nem tesznek sem...

De, mert ezt nem tudja kimutatni és mert ez is gazdálkodás, a melyet helyek óta hallunk, igen is konstans, hogy olyan állapot ez helyzet...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

mely fölött szavazni lehetne, mert a ház jelenlegi állapotában, midőn az egyenlő érdekes szenvedélye magasan csapód, midőn a pártok és a pártok...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

előnk részéről a hallott magyarázatot nyerte, melyet ugyan kiegészítenék, mert (Zaj jöbbsé), ez mégis készséggel tudomásul tart, mert nem lát abban mást, mint meghátrálást azon hibával szemben (Zajos ellenmondás a jobboldalon. Igaz! Ugy van! a baloldalon.) A tegnapi miniszterelnök a tegnapi napot...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Ivánka Oszkár: Nincs rá szükség! Gr. Apponyi Albert: T. képviselőház, mindenki nagyon természetesen fogja találni, hogy én tartózkodtam ebben az eszmecserében résztvenni és ehhez az eljárásomhoz ragaszkodtam volna továbbra is...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Immunitási ügy. Ábrányi Kornél ugyancsak a napirend előtt kért szót, hogy a házszabályok 138. §-át értelmezve bejelentse a ház elnökének a mentelmi jog megsértését, melytől megtagadja a képviselői jogait...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

Előadó: Horváth Gyula. Indoklani kívánja, hogy tegnap az ellenek miért kért zárt ülést és miért nem kért zárt ülést ma...

TANÜGY.

Az iskolakönyvek.

Arról írta a napjelen, hogy a fővárosi tanács iskolakönyv-gyűjtő nem helyesen cselekedett...

De a közlemény, melyet alább egész terjedelmében közlünk, elöntendő fel fogadjunk. Midőn az ellentmondó...

Alább említkünk az az érve, hogy a magyar iskolakönyvek árát a kiállítás a kormány szabta...

Persze, hogy okosnak teszi nálunk is az egészségügyi hatóság...

mok elől és sürgősen intézkedni, hogy a szülők ily úton valahogy meg tudhassák miszerint a városban...

Nem akarunk a fölött szaporítani, helyes volna-e az így...

Kezdjük a kiállítás. Ezt a miniszter maga szabta meg...

De a kérdés, ez-e az iskolakönyvek tulajdonosa az állam...

A stabilitás ezen a terepen tehát csak jelszó marad, de a valóságban...

Alább említkünk az az érve, hogy a magyar iskolakönyvek árát a kiállítás a kormány szabta...

TANÜGYI HIREK.

Az iskolai jatektanulmányok. melyek a 8-án vette kezdetét...

akart tenni, mint a mire képes volt és e köb végig terült a gyepen...

— Iskolaszolgálatok. A vallás- és közoktatási min. kir. miniszter az 1893. évi XXX. t. alapján...

A dunai kerületi tanácsok. A tanácsok által tartozó budapesti főgimnáziuma...

A dunai kerületi tanácsok. A tanácsok által tartozó budapesti főgimnáziuma...

brassói brácskölök. A brassói brácskölök neve Eilischer József nagyszabású...

— Hogyan olvassák a közoktatási miniszterterületben a beérkező kérvényeket...

— Az a memorandum, melyet a középkereskedelmi iskolai tanácsok...

— A magyarországi tantervű iskolák elgondolása. A magyarországi tantervű iskolák elgondolása...

— A magyarországi tantervű iskolák elgondolása. A magyarországi tantervű iskolák elgondolása...

— A tanfelügyelőség bajai. Sok oldalról panaszkodott föl az ország...

— A marasombi járás tanfelügyelősége és a közoktatás...

— A marasombi járás tanfelügyelősége és a közoktatás. A marasombi járás tanfelügyelősége...

— A marasombi járás tanfelügyelősége és a közoktatás. A marasombi járás tanfelügyelősége...

— A marasombi járás tanfelügyelősége és a közoktatás. A marasombi járás tanfelügyelősége...

— A marasombi járás tanfelügyelősége és a közoktatás. A marasombi járás tanfelügyelősége...

— A marasombi járás tanfelügyelősége és a közoktatás. A marasombi járás tanfelügyelősége...

— A marasombi járás tanfelügyelősége és a közoktatás. A marasombi járás tanfelügyelősége...

— A marasombi járás tanfelügyelősége és a közoktatás. A marasombi járás tanfelügyelősége...

— A marasombi járás tanfelügyelősége és a közoktatás. A marasombi járás tanfelügyelősége...

— A marasombi járás tanfelügyelősége és a közoktatás. A marasombi járás tanfelügyelősége...

VÁD ALATT.

Semmi ezen a világon nem lett volna képes arra, hogy őt Elaine-től távol tartsa...

— Elaine egyszerre kiragadta magát a karjaiból. Valami vad félelem kapta meg...

— Elaine habozott egy pillanatra. Mindazok a régi okok, a melyek miatt sohasem akart férjhez menni...

— Elaine habozott egy pillanatra. Mindazok a régi okok, a melyek miatt sohasem akart férjhez menni...

— Elaine egyszerre kiragadta magát a karjaiból. Valami vad félelem kapta meg...

— Elaine habozott egy pillanatra. Mindazok a régi okok, a melyek miatt sohasem akart férjhez menni...

— Elaine habozott egy pillanatra. Mindazok a régi okok, a melyek miatt sohasem akart férjhez menni...

— Elaine habozott egy pillanatra. Mindazok a régi okok, a melyek miatt sohasem akart férjhez menni...

— Elaine egyszerre kiragadta magát a karjaiból. Valami vad félelem kapta meg...

— Elaine habozott egy pillanatra. Mindazok a régi okok, a melyek miatt sohasem akart férjhez menni...

— Elaine habozott egy pillanatra. Mindazok a régi okok, a melyek miatt sohasem akart férjhez menni...

— Elaine habozott egy pillanatra. Mindazok a régi okok, a melyek miatt sohasem akart férjhez menni...

— Elaine egyszerre kiragadta magát a karjaiból. Valami vad félelem kapta meg...

— Elaine habozott egy pillanatra. Mindazok a régi okok, a melyek miatt sohasem akart férjhez menni...

— Elaine habozott egy pillanatra. Mindazok a régi okok, a melyek miatt sohasem akart férjhez menni...

— Elaine habozott egy pillanatra. Mindazok a régi okok, a melyek miatt sohasem akart férjhez menni...

— Elaine egyszerre kiragadta magát a karjaiból. Valami vad félelem kapta meg...

— Elaine habozott egy pillanatra. Mindazok a régi okok, a melyek miatt sohasem akart férjhez menni...

— Elaine habozott egy pillanatra. Mindazok a régi okok, a melyek miatt sohasem akart férjhez menni...

— Elaine habozott egy pillanatra. Mindazok a régi okok, a melyek miatt sohasem akart férjhez menni...

— Elaine egyszerre kiragadta magát a karjaiból. Valami vad félelem kapta meg...

— Elaine habozott egy pillanatra. Mindazok a régi okok, a melyek miatt sohasem akart férjhez menni...

— Elaine habozott egy pillanatra. Mindazok a régi okok, a melyek miatt sohasem akart férjhez menni...

— Elaine habozott egy pillanatra. Mindazok a régi okok, a melyek miatt sohasem akart férjhez menni...

Üzleti

— Az időjárás és a hűtés. A hűtés ma már nemcsak a nagy városokban...

— Az időjárás és a hűtés. A hűtés ma már nemcsak a nagy városokban...

— Az időjárás és a hűtés. A hűtés ma már nemcsak a nagy városokban...

— Az időjárás és a hűtés. A hűtés ma már nemcsak a nagy városokban...

— Az időjárás és a hűtés. A hűtés ma már nemcsak a nagy városokban...

— Az időjárás és a hűtés. A hűtés ma már nemcsak a nagy városokban...

— Az időjárás és a hűtés. A hűtés ma már nemcsak a nagy városokban...

— Az időjárás és a hűtés. A hűtés ma már nemcsak a nagy városokban...

— Az időjárás és a hűtés. A hűtés ma már nemcsak a nagy városokban...

— Az időjárás és a hűtés. A hűtés ma már nemcsak a nagy városokban...

Magyar... keresked... (varosli) ... Kétféle kivétel... háló... ebé... berendezés... felvilágosítás... szolgálat.







Ezen hirdetés rovatban minden szavazati beiktatás közönséges petit betűkben 2 kral., a compact betűkben 4 kraljzárral fizetendő.

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Kiadóhivatali üzenetek.

Levelet vannak: F. 100. Gazdasági iratok. Hazfelügyelő. Jóságkezelő. Jó háziasszony. Jó kereset. Komoly szándék 40. Kiszűrt. Kínzó bírtok. K. M. Könyvelő 100. Megbízható gazdasági. Nagybírtokos. Nemet. Otthon. Öszinte. Részvénytársaság sertes-hizlalsára. Szótelep.

Eladás.

Házastól az új pénz-sekretények renkívül olcsó árban kaphatók a beszi pénzeszközök gyári rak. Budapest, V. Bálvány-utca 6. sz. 7102.

2 marhaméreg.

1000 kilós kártyával és 2 d. 4000 kilós hímérleg skála... Valódi magyar... Vétel. Egy idegen kerestetik. Alkalmazást keres. Gépezet-kovács. Egy alföldi gyakorlott gazdálkó. Pustánlakó. Gyémöcsfák.

Eladó bírtokok.

24 adó bírtokok. 1500 hold terület, 430 hold legelő, rét és szőlő, elegáns épület, nagy vasrost és vasút állomással egy órányira. Budaörsi járási. Rudolf Mosse. Eladó bírtok! Biharmegye legtermékenyebb részén.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak.

SZERKESZTŐ BUAPÉST VI. SZER... KÉZIRATOKAT NEM... CSAK ERMENTES LEVÉL... ELŐFIZETÉSI... Vidékre postán v. helyi... Egy évre... 20 ft. 12... Hármasára: 3 óra Néma... Feltétel: Olvasóknak... országos, Magyar... Valamint az országos... szerkesztés, tudomány... Egy évre 6...

Budapest.

A touloni sünny... le, és tagadhatatlan... lényességétől az o... legendi. Politikai... hallani ugyan fran... azt, hogy az or... valva gátat vetni... lyekkel Európa be... geti - de orosz r... napjainban, nem... ezeket a szerelmi... gelés tenni fog... Párisban elfogy... az elpárolgása utá... a kölcsönös viszo... mely legújabbab... zat az egyik, me... hogy mostan... part orosz-ellenes... asszonyoknál volt... jór Madama Ad... hirtelt fel, hogy az... beesés emleket ad... szövetkezése Mad... zelt a lelkének em... szavakkal adta ok... "Szövetkeztünk... lenni a készülő... érdekében dolgoz... nók töröli a bark... rnak, melyek a... emancipációjának... lünk volna-e k... kban, melynek... egyszerű baráti... nna az, hogy ké... való tekintettel egy... értékes ajándék... tisztelnek átadni... emléket, hanem sz... szemelendő arra... szami a szerkesz... vel és agyalevele... Lotaringiut."

A másik nyilatko... emlékezi az orosz... trónörökös nagyh... kiadásához írott... utalva amag utaz... lentőségére, a köv... A trónörökös m... londoni udvart, a... litikai hangulata... mas-szövetség föl... feladatot. De a... taital, teljesítette... tett látogatás utá... és a pétervári ud... sítése igen fontos... tényeire és az... pára, de külön... habsburgi dinasztia... való jó viszony me... kívánatos és rendm... mel hozzon is... atya politikai int... hozzájárult ezzel... legelőbb öre és ol... pai országba nem... szág Franciaország... után azonban a tr... neheztelen. A tr... gyon is viharos... kesedés nagyon... Rajnán meg a c... aggodalom szükség... gal a czar nagy... iparkodni minden... hetne feljönni.

Akkor, midőn a... detük ezárjok B... czárnak is leg... vők a békés törö... kelhet, hogy a v... sorban és vallás... egyenesen hivat... nyíltan predikál... veritá, a Vatikán... írja, hogy az or... közösa szerencse... a rosszakarat a... hetik meg ezen a... és francziák nem... csupán béke ide... nem háború kitör... is gyűlölpontja le... Rappolla bíborn... de Rome, mely v... népességétől, me... vegyi felmorlás... delmét jósolja, a... jogára máris az... ségnek garló... kettős szövetség... igazi néplelkese... szüleménye.

Buda... Az evangélik... már lérekkelt... hó. Gróf Csáky... tette a püspököt... a törvények, m... ki kell javítani... nősen az egyház... ken kell változt... vák szükségese... mint értesülnek... egybeihvni.

Buda... Az evangélik... már lérekkelt... hó. Gróf Csáky... tette a püspököt... a törvények, m... ki kell javítani... nősen az egyház... ken kell változt... vák szükségese... mint értesülnek... egybeihvni.

Buda... Az evangélik... már lérekkelt... hó. Gróf Csáky... tette a püspököt... a törvények, m... ki kell javítani... nősen az egyház... ken kell változt... vák szükségese... mint értesülnek... egybeihvni.

Buda... Az evangélik... már lérekkelt... hó. Gróf Csáky... tette a püspököt... a törvények, m... ki kell javítani... nősen az egyház... ken kell változt... vák szükségese... mint értesülnek... egybeihvni.

Buda... Az evangélik... már lérekkelt... hó. Gróf Csáky... tette a püspököt... a törvények, m... ki kell javítani... nősen az egyház... ken kell változt... vák szükségese... mint értesülnek... egybeihvni.

Házasság. Elkécs családiból, csinos, takarékos, művelt, jó kedélyű, keresztény hitű férjhez adó 10,000 ft. készpénz birtommal és stáffingus van. Pesti ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757

Édes kis fiain! Hosszú, igen hosszú levelem és sorokkal együtt adtam postára Mire e helyny ügyvédek és államhivatalnokok kerestek ezeket. A. L. alatt a kiadóhivatalba küldeni. 24757